

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor práce: Bc. Vendula Vrublová
Název práce: Rodičovství v azylovém domě pro ženy a matky s dětmi

Vedoucí práce: Mgr. Adriana Sychrová
Studijní program: Specializace v pedagogice – N 7507
Studijní obor: Resocializační pedagogika – 7507T086
Rok ukončení studia: 2022

Hodnocení diplomové práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	1-2
Odborná úroveň zpracování tématu	2
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	1-2
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	1-2
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	1
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření, výzkumné otázky	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	1
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	1

Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková a terminologická úroveň práce	1-2

Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:

Studentka Vendula Vrublová předkládá diplomovou práci zabývající se rodičovstvím v azylovém domě pro ženy a matky s dětmi, kde jsou poskytovány sociální služby matkám s dětmi v tíživé sociální situaci bez vlastního bydlení. Práce je uspořádána do 5 hlavních kapitol. Velmi dobře se autorka zhostila teoretické části práce, ve které se věnuje současné podobě rodičovství a tématu rodiny, vhodně se zabývá i osamělým rodičovstvím a jeho riziky. Navázala kapitolou o azylových domech, kde popsala činnosti a možnosti sociálních služeb v ubytovacím zařízení podle zákona č. 108/2006 Sb. V praktické části diplomové práce je zpracován kvalitativní výzkum, jehož cílem bylo zjistit, jak vypadá výchova dítěte v azylovém domě i péče o něj a jak situaci zvládají samotné matky. Autorka si dobře stanovila hlavní výzkumnou otázku a tři dílčí podotázky. Provedla polostrukturované rozhovory se 4 matkami a předložila výsledky získané otevřeným kódováním textu. Součástí výzkumu je závěr shrnující výsledky výzkumu. Zpracování práce vychází ze studia dostatečného množství domácí odborné literatury, která je citována. Text je čtivý a dobře strukturovaný, občas se vyskytly drobné překlepy. V Úvodu není jasně stanovený cíl. Předloženou diplomovou práci hodnotím známkou „B“.

Otázky pro diskusi:

S jakými těžkostmi jste se setkala při psaní práce? Vysvětlete, jak ovlivnily způsob zpracování výzkumu?

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce	
A-B-C-D-E-F	B

Dne 14. 5. 2022

.....
Podpis vedoucího práce